
Mateřská škola Přeštice, Dukelská 959, okres Plzeň – jih 

Oznámení o zápisu dětí do mateřské školy 

Zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2021/2022 se uskuteční 
v úterý dne 4. 5. 2021 od 8,00 – 17,00 hodin dle rezervačního systému v ředitelně 

 MŠ Dukelská 959, Přeštice 334 01 
 
V souvislosti s protiepidemickými opatřeními bude zápis do MŠ bez přítomnosti dětí. Během 
zápisu je povinnost všech zúčastněných dodržovat hygienická opatření: 

 dodržení rozestupů 2 m, nasazený respirátor, použití dezinfekce. 
 
Způsoby podání žádosti :  
 

1. Osobním předáním v MŠ – k zajištění času zápisu můžete využít rezervační systém, který 
bude spuštěn dne 12. 4. 2021. Po zaplnění kapacity rezervace je možnost telefonické 
domluvy tel. č. 602 426 517. 
 
V případě nemoci či karantény lze žádosti zaslat do 4. 5. 2021 bez registrace 
v rezervačním systému.  

 
2. Do datové schránky školy: ID DS zcxxh7d – rodiče si ji mohou zřídit zdarma, odeslání MŠ 

je také zdarma, více informací https://chcidatovku.cz/ 
3. e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce, 
4. Poštou (rozhodující je datum podání na poštu) 

 
Pokud zákonný zástupce podá žádost prostřednictvím jiných technických prostředků, než jsou 
uvedené výše (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, faxem, apod.) musí se po 
telefonické domluvě dostavit do 10. 5. 2021 k potvrzení zaslaných dokumentů. V případě, že se 
nedostaví k potvrzení těchto dokumentů, nebude se k žádosti o přijetí přihlížet.  
 
Zákonní zástupci v den zápisu 4. 5. 2021 předloží: 

 Žádost o přijetí dítěte – podepsáno oběma zákonnými zástupci 
 Evidenční list dítěte, kde naleznete vyjádření lékaře o řádném očkování či doklad, že je 

dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Tato 
povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání – podepsáno oběma 
zákonnými zástupci 

 Rodný list dítěte 
 Občanský průkaz zákonného zástupce 
 Zdravotně postižené děti – vyjádření pediatra, PPPPJ, SPC 
 Žádost v případě individuálního vzdělávání 

Zákonní zástupci, kteří využijí jiné podání než osobní, musí zaslat kromě Žádosti o přijetí, 
ofocené kopie – rodného listu, občanského průkazu, potvrzení o očkování možnost v evidenčním 
listu, vyjádření v případě postižení, žádost o individuální vzdělávání. 
Veškeré dokumenty jsou ke stažení na stránkách MŠ – www.msprestice – dokumenty – 
dokumenty ke stažení.  
 Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od 2 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let 
nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. Od počátku školního roku, který následuje po 
dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je 
předškolní vzdělávání povinné. Děti budou přijímány na základě stanovených kritérií. 
 
Přeji Vám, abychom vše zvládli s optimismem. Těšíme se na Vaše děti a na Vaši spolupráci. 
 
                                                                                                        Jitka Erbenová, ředitelka MŠ 
 
 

 
 

https://chcidatovku.cz/
http://www.msprestice/


Mateřská škola Přeštice, Dukelská 959, okres Plzeň – jih 

 
Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání  

pro školní rok 2021/2022 
 

Č. j. MŠ/007/2021                                                                                                  V Přešticích dne: 1. 4. 2021 
 
Právní úprava předškolního vzdělávání je stanovena Zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon)ve znění pozdějších 
předpisů, Vyhláškou č. 14/2005 Sb. O předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů. 
Předškolní vzdělávání se řídí podle ustanovení § 34 Zákona č.561/2004 Sb., (Školský zákon) 
v souladu se zákonem č.500 / 2004 Sb., (Správní řád) ve znění pozdějších zákonů. 
 
Pro děti, které dosáhnou do 31. 8. 2021 věku pěti let, je předškolní vzdělávání povinné.  
Podmínkou pro přijetí dítěte do mateřské školy je, aby se podrobilo stanoveným pravidelným 
očkováním nebo mělo doklad, že je proti nákaze imunní anebo se nemůže očkování podrobit pro 
kontraindikaci.(§ 50 zákona č.258/2000 Sb., O ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších 
předpisů). Tato podmínka se nevztahuje na děti, které jsou přijímány k povinnému 
předškolnímu vzdělávání. 
 
Mateřská škola Přeštice, Dukelská 959 je spádovou oblastí pro celé území města Přeštice a 
místních částí Žerovice a Přeštice – Zastávka (tzn., že přednostně jsou přijímány do MŠ děti 
s trvalým pobytem v Přešticích, Žerovicích  a Přeštice – Zastávka) 
 
 
Pro školní rok 2021/2022 stanovila ředitelka MŠ tyto kritéria: 
 

1. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu MŠ Přeštice, pro které je předškolní 
vzdělávání povinné, tj. do 31. 8. 2021 dosáhnou věku 5 let a děti starší 6 let věku 
s povoleným odkladem školní docházky, 

2. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu MŠ Přeštice, které nejpozději k 31. 8. 2021 
dosáhnou 4 let věku, 

3. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu MŠ Přeštice, které nejpozději k 31. 8. 2021 
dosáhnou 3 let věku, 

4. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu MŠ Přeštice, které v době od 1. 9. 2021 – 
31.12 2021 dosáhnou 3 let věku, 

5. Děti s trvalým pobytem mimo spádový obvod MŠ Přeštice – upřednostněny budou děti 
z místních částí Skočice, které jsou příslušné k městu Přeštice, nadále děti z jiných 
spádových obvodů podle kritérií 1- 4.  

6. Ve výjimečných případech budou přijaty děti, které dovrší 3 let věku 
 od 1. 1. 2021 – 31. 3. 2021 s trvalým pobytem ve spádovém obvodu MŠ Přeštice, poté 
děti z místních částí Skočice a pak děti z jiných spádových obvodů a to v pořadí podle 
data narození, tj. od nejstarších po nejmladší za dodržení Vyhlášky č. 14/2005 Sb., O 
předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a do výše kapacity školy a za 
předpokladu, že budou děti schopny plnit ŠVP a samostatně zvládat úkony sebeobsluhy. 
Děti budou přijaty na základě rozhodnutí a zvážení ředitelky MŠ. 
 
 

Těmito kritérii 1 – 6 se bude řídit ředitelka MŠ při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání v případě, kdy počet žádostí překročí stanovenou kapacitu MŠ a za předpokladu 
splnění požadavků vyhlášky 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání. Při rozhodování o přijetí 
nerozhoduje pořadí podané žádosti. Při shodném splnění kritérií bude upřednostněno starší dítě 
před mladším. 
 
 
 
                                                                                                          Jitka Erbenová – ředitelka mateřské školy 


